

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ванькова Дмитрия Витальевича на тему «Современная модель организации медицинской помощи в экстренной форме при болезнях системы кровообращения», представленной к защите по специальности 3.2.3 – Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза

Актуальность. В структуре общей заболеваемости болезни системы кровообращения занимают лидирующее место, являясь одной из значимых проблем во всем мире. В связи с высокой смертностью по причине болезней системы кровообращения, они представляют одну из государственных проблем, а здоровье населения в последние годы все чаще рассматривается как междисциплинарная проблема.

Вышеизложенное позволило автору определить цель исследования, которая заключается в научном обосновании модели организации медицинской помощи в экстренной форме населению, проживающему в труднодоступных и удаленных районах от медицинских организаций III уровня, при угрожающих жизни состояниях, связанных с болезнями системы кровообращения. Для достижения поставленной цели, автор сформулировал задачи, которые решались в логической последовательности.

Методы исследования, применяемые автором, адекватны и тесно связаны с поставленной целью и темой исследования. Большой объем первичного материала и адекватные методы исследования позволили получить достоверные результаты.

Научная новизна исследования заключается в том, что автором разработан алгоритм эвакуации пациентов и научно обоснованная модель организации медицинской помощи в экстренной форме населению, проживающему в труднодоступных и удаленных районах от медицинских организаций III уровня, при угрожающих жизни состояниях, связанных с болезнями системы кровообращения. Теоретическая и практическая значимость результатов исследования аргументированы, выводы корреспондируются с поставленными задачами, предложения носят адресный характер.

Автореферат диссертации хорошо иллюстрирован таблицами и рисунками, соответствует традиционной структуре построения научно-квалификационных работ и полностью отражает содержание диссертации. Основные научные положения, выводы и практические рекомендации соответствуют поставленной цели и задачам исследования.

Принципиальных замечаний к автореферату нет.

Заключение

Судя по автореферату, следует, что диссертационная работа Ванькова Дмитрия Витальевича на тему «Современная модель организации медицинской помощи в экстренной форме при болезнях системы кровообращения», представленная к защите по специальности 3.2.3 – Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза является законченной научно квалификационной работой, в которой решена важная медико-социальная проблема по организации медицинской помощи в экстренной форме для сохранения жизни и здоровья пациентов.

Несомненна практическая значимость диссертационного исследования, проведенного автором, основные положения которого внедрены в практическое здравоохранение и в учебный процесс медицинских ВУЗов.

Заведующий кафедрой общественного здоровья и здравоохранения ФПК и ППС Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Дагестанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктор медицинских наук, профессор

Л.М. Асхабова

Подпись *Асхабова Л.М.*
 Начальник управления кадров
 ФГБОУ ВО «Даггосмедуниверситет»
 22. 10. 2019



ФГБОУ ВО «Дагестанский государственный медицинский университет» Министерства
 здравоохранения Российской Федерации
 367000, Российская Федерация, Республика Дагестан, г. Махачкала, пл. Ленина, 1
 E-mail: dgma@list.ru
 Тел. (факс): +7 (8722) 67-07-94